

ERRATA CORRIGE

OGGETTO: "PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI PORTIERATO E CONNESSI SERVIZI DI VIGILANZA E ANTINCENDIO DELLA FONDAZIONE TEATRO MASSIMO DI PALERMO" CIG 7465392C5B.

Per un mero errore materiale la formula " $V(a)_i = R_{max}/R_a$ ", indicata all’articolo 16.5 del Disciplinare della gara di cui in oggetto, va sostituita con la seguente formula: " $V(a)_i = R_a/R_{max}$ ".

Palermo, 5 giugno 2018

Il Responsabile del Procedimento

Antonio Ciappa

